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2019 Democracy Schools Student Assessment 
Participants by Race/Ethnicity (N=3,904)
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In my high school classes I have learned how to evaluate 

the credibility and reliability of news and information. 
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In my high school classes I have learned how to find different 

perspectives and multiple sources of information about a current 

event or community issue. 
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In my high school classes I have researched or searched 

for information online. 
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In my high school classes I have discussed how to tell if 

the information you find online is trustworthy. 
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In my high school classes I have discussed how to effectively 
share your opinion on social or political issues online.
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In my high school classes I have created and shared 

something on the Internet related to a societal issue 
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In high school so far, have you responded to an issue 
I care about by using digital media?
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I would be able to find and examine research related 
to a problem in my school or community.
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